

Отчет по профилактике  
детского дорожного транспортного травматизма  
МБОУ «Школа № 117» Советского района городского округа город Уфа  
за 2021 - 2022 учебный год.

В августе месяце обследовали зону безопасности в радиусе 300 метров вокруг ОУ. С началом сентября создали отряд ЮИД и организовали его работу. Разработали схему-маршрутов безопасности «Дом-школа-дом», в том числе с учениками начальных классов составили индивидуальные схемы безопасного пути в ОУ. Оформили уголок ПДД. Была проведена профилактическое мероприятие «Посвящение в пешеходы» среди обучающихся 1 классов.

Посещали кукольный театр и детскую филармонию с целью просмотра театрализованных представлений на тему ПДД. Проводили классные часы по изучению ПДД (по отдельной программе). Проводили «минутки безопасности о поведении на улице» на последних уроках (1-4 кл.) Проводили инструктажи с учащимися: при организованных выходах за пределы учреждения, при организации автобусных экскурсий, культпоходов, спортивных соревнований. В период, предшествующих каникул с детьми, проводили инструктажи о безопасном поведении на улице, дороге. На родительских собраниях рассматривали вопросы по проблемам детской дорожной безопасности, об участии родителей в привитии детям навыков безопасного поведения на улице и дороге. Доводили до родителей информацию ГИБДД о дорожно-транспортных происшествиях с участием детей.

Сформировали школьный отряда ЮИД. Провели собрание отряда ЮИД и составили плана работы. Распределили обязанности. Оформили уголок «ЮИД в нашей школе». Организовали встречи с работником ГИБДД. Провели посвящение учащихся 1-х классов в «Юные пешеходы».

Оформили стенд «Азбука дорожного движения» в малом зале: «У правил дорог каникул не бывает». Организовали выступление отряда ЮИД для начальных классов перед осенними, зимними и весенними каникулами.

Организовали конкурс детского рисунка «Улица глазами детей»(1-4кл.). Выставка лучших работ от каждого класса. Конкурс на лучший рисунок, рассказ, исполнение стихотворения по безопасности движения (5-9 классы). Пропаганда культуры безопасного поведения на дорогах и освещение работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на родительских собраниях (показ видеороликов и выступление агитбригады). Провели общешкольные линейки безопасности по параллелям. Выступление агитбригады перед каникулами.(осень, зима, весна, лето).Выходили на перекресток для ознакомления с работой светофора на практике.

Проводили в начальной школе ролевою игру «Светофор-твой друг!», а для учеников 5-х, 6-х классов Квест по ПДД.

Школьная команда «Пропагандист ПДД» активно участвует во всех районных и городских конкурсах.

Участвовали в районном этапе городского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо» - 2022. 1 место - команда «Пропагандист ПДД» (руководитель Загирова А.М.), на станции «Знатоки правил дорожного движения» 1 место, на станции «Фигурное вождение велосипеда» 1 место,

В городском конкурсе рисунков среди юных инспекторов движения в номинации «У правил дорожного движения нет каникул!», Ахмеров Арслан 1

**место в городе** (рук. Валинурова Г.Р.), Павлова Елизавета **2 место в городе** (рук. Черепанова Г.Г.), Гарифуллина Риана в номинации «За волю к победе».

Участвовали в районном этапе городского конкурса по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Уфа + ПДД = Безопасность» победили в номинации «**Лучший танцевальный флешмоб**»

Участвовали в акции "**Пристегнись, Россия!**". Она была направлена на повышение безопасности пассажиров в транспорте, особенно детей. Основные причины происшествий с детьми-пассажирами - несоблюдение водителями очередности проезда, выезд на полосу встречного движения, неправильный выбор дистанции. По статистике, нередко дети в авто не пристегнуты или находятся без специального удерживающего устройства.

В отрядах ЮИД ребята приобретают навыки практического вождения оказания первой помощи, проводят профилактическую работу среди сверстников детей младшего возраста. И принимают активное участие в проведении акций и мероприятий, направленных на профилактику ДДТТ совместно с сотрудниками ГИБДД и педагогами.

В рамках акции "Уфа + ПДД = Безопасность" наши креативные и творческие ребята вместе со своими родителями принимали активное участие в конкурсе видеороликов и фотографий в социальных сетях. Принимали участие в Республиканском фотомарафоне "Наше безопасное детство"

20 мая отмечается **Единый день безопасности дорожного движения**. И знаете, в преддверии летних каникул, это безусловно хороший повод ещё раз напомнить детям о важных правилах поведения на дороге.

Учителя МБОУ «Школа №117» на протяжении всего учебного года с большим вниманием относятся к теме ПДД. Регулярно проводят беседы, игры, викторины, занятия для освоения безопасного поведения на дорог и сегодняшний день не был исключением. Во всех классах были проведены классные часы и занятия, где учащиеся рисовали светофоры, пешеходные переходы и дорожные знаки. Многие ребята участвовали в акции «**ПИСЬМО ВОДИТЕЛЮ**», которые они отправили своим учителям, а они в свою очередь раздали водителям.

В рамках организационно-дистанционного обучения детей образовательных организаций были проведены дистанционные уроки и онлайн просмотры обучающих фильмов по Правилам дорожного движения с распространением обучающих материалов федерального каталога интерактивных образовательных программ «Дорога безопасности».

В конце учебного года провели для всех родителей и обучающихся школы онлайн инструктажи и беседы о безопасном поведении на улице, дороге «Безопасные каникулы» по ПДД. Всем родителям и детям раздали памятки на лето.

Директор школы:

О.В. Кабирова

Ответственный инспектор по профилактике ДДТТ:

А.М. Загирова

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа №117 с углубленным изучением иностранных языков» городского округа город Уфа Республики Башкортостан

Отчет о проделанной работе  
по профилактике и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма (ПДД) за 2021-2022 учебный год

Уфа  
2022